



**ROMÂNIA**

**Județul Olt**

*Tel./fax:0249/472005 – 472006; e-mail : contact@primaria-strejesti.ro*

---

**COMUNA STREJEȘTI**  
**PRIMĂRIA**

Nr.2611/13.02.2023

**RAPORT**

**Privind : aprobarea încheierii Protocolului de colaborare “HUB DE SERICII MMSS (cod MySmsis 130963 ), încheiat între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Unitatea Administrativ Teritorială Strejești, Județul Olt**

Având în vedere proiectul de hotărâre nr.7/2023 și prevederile art. 136 (3) și (4) din Codul Administrativ am procedat la analizarea acestuia.

Prin implementarea proiectului propus aprobării se urmărește implementarea următoarelor obiective :

- Crearea platformei informatice E-asistenta sociala;
- Dotarea serviciilor publice de asistenta sociala cu echipamente informatice necesare pentru utilizarea platformei informatice E-asistenta sociala;
- Furnizarea de servicii de digitizare a dosarelor beneficiarilor de servicii sociale in vederea constituirii dosarelor electronice ale acestora;
- Constituirea registrului electronic national al beneficiarilor de servicii sociale;
- Posibilitatea accesarii electronice a dosarului personal de asistenta sociala;
- Posibilitatea accesarii electronice a dosarului personal de asistenta sociala;
- Posibilitatea accesarii electronice a masurilor de sprijin de care pot beneficia sau la care acestia au dreptul;
- Optimizarea fluxului de depunere a documentelor si de solutionare a solicitarilor in vederea obtinerii beneficiilor in domeniul asistentei sociale;
- Raportarea electronica a datelor din anchetele sociale obtinute din culegerea prin terminale mobile (tablete).

Perioada de derulare a protocolului de colaborare este de la data semnarii de catre ambele parti pana la data finalizarii perioadei de sustenabilitate a proiectului, respectiv decembrie 2028.

MMSS va asigura proiectarea, modelarea, livrarea, instalarea si punerea in functiune a echipamentelor si a infrastructurii hardware necesare functionarii sistemului informatic. In acest sen MMSS va pune la dispozitia UAT Strejești echipamentele ( imprimanta multifunctionala, calculator, tableta), documentatia tehnica, instalarea si configurarea echipamentelor hardware, integrarea componentelor si operationalizarea infrastructurii instalate precum si datele de identificare ale operatorului economic care urmeaza sa livreze si sa instaleze aceste echipamente.

MMSS va asigura activitatile de intretinere si mentenanta destinate mentinerii functionalitatii echipamentelor precum si procedurile de utilizare a aplicatiilor informatice pe perioada de implementare a proiectului.

UAT Strejești se va angaja sa puna la dispozitie spatiul necesar instalarii, sa asigure conditiile de functionare pentru pachetul de echipamente transferat de MMSS prin proiectul ,, HUB de Servicii MMSS- SII MMSS,, si sa il utilizeze pentru scopul pentru care a fost achizitionat in proiect.

De asemenea UAT Strejești va asigura nominalizarea a 2 persoane din Compartimentul Asistenței Sociale din structura UAT-ului care să primească echipamentele în folosință și să le utilizeze numai în legătură cu activitatea pentru care a fost pus la dispoziție.

Acest proiect va contribui la îmbunătățirea nivelului de competențe ale personalului care activează în sectorul asistenței sociale la nivel național contribuind astfel la consolidarea rețelei de asistență socială prin furnizarea de servicii adaptate nevoilor populației.

Având în vedere precizările de mai sus **susțin și propun** adoptarea proiectului de hotărâre nr.7/2023 privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare “HUB DE SERVICII MMSS (cod MySmis 130963 ), încheiat între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Unitatea Administrativ Teritorială Strejești, Județul Olt.

Consilier juridic,  
Dima Marius Dorin